(    وزارة التربية الوطنية  –  مديرية التربية لولاية بسكرة( (  ثانوية  الشهيد بادي المكي زريبة الوادي  ( 
(  إختبــــــار الثلاثـــــي الأول   في مــــــــادة العلـــــوم الفيزيائيــــــة  ( 
 (   ( السنة الدراسية  : 2012/2013  (  المستوى : السنة الأولى جذع علوم و تكنولوجيا (1+2+3 ) (  (
       زريبة الوادي  في : 05 ديسمبر2012                                                                                         المــدة : ساعـتان                   
التمرين الأول : ( 15 نقطة ) : تقذف كرية صغيرة بسرعة ابتدائية
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 على طاولة ملساء مائلة ، نقوم بتسجيل حركــة الكريـــة بواسطة وسيلة التصوير المتعاقب كما يبينه الشكل رقم :01  ( أنظر للوثيقة المرفقة )  حيــث أن الفاصل الزمني بين كل موضعين متتاليين هو 
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 ، و سلم الرسم هو  : ( 1 cm  (  10cm )
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1) أكمل الجدول المقابل  ؟.
2) بين طبيعة حركة الكرية مع التعليل ؟.
3) أرسم مخطط السرعة بدلالة الزمن  f(t) v = باستخدام السلم : ( 1 cm  (  0,1 s )،(1 cm  (  0,4 m/s ) ؟. 
1- إستنتج من مخطط السرعة بدلالة الزمن سرعة الكرية الابتدائية 
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 عند اللحظة t = 0s ؟. 
2- إستنتج من مخطط السرعة بدلالة الزمن سرعة الكرية
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 عند الموضع M4 ؟. 
3- إستنتج من مخطط السرعة بدلالة الزمن اللحظة الزمنية التي تنعدم فيها سرعة الكرية أثناء صعودها ؟. 
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4) أكمل الجدول المقابل  ؟. 
5) مثل شعاع السرعة اللحظية  V2في الموضع M2  بإستخدام سلم الرسم :    (1 cm  (  1 m/s ) ؟. 
6) مثل شعاع التغير في السرعة   
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  في الموضع M2 بإستخدام سلم الرسم :    (1 cm  (  1 m/s ) ؟. 
7) هل القوة المؤثرة على الكرية ثابتة أم متغيرة ؟ ، مثلها كيفيا في الموضع M1 و هل لها نفس إتجاه شعاع السرعة ، وضح ؟.      
التمرين الثاني: (  05 نقاط ) : الشكل رقم :02  ( أنظر للوثيقة المرفقة )  يمثل حركــــة جسم وفق مسار منحني خـــلال فترات زمنية متساوية 
[image: image8.wmf]s

4

.

0

=

t

 ، حيث أن سلم الرسم هو  : ( 1 cm  ( 1 m )
1) أحسب السرعة اللحظية في الموضعين :M3 ,M2  ؟.
2) مثل أشعة السرعة اللحظية
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 و
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 حيث أن 
[image: image11.wmf]s

m

v

/

5

.

2

1

=

 بإستخدام سلم الرسم : ( 1 cm  ( 2,5 m/s ) ، ثم أحسب
[image: image12.wmf]2
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 ؟.
3) مثل شعاع القوة المؤثرة على الجسم بشكل كيفي  في الموضعM2  ؟.
	انتهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى 
	الصفحة : 1/1

	مع تمنياتنا لكم بالتوفيق         ****         أساتذة المادة : فرادي صالح  + بلقاسمي جمال
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2- الموضعين نتج
عبارة Ec بدلالة  m ، g ،  R و   ؟.
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4- أوجد م ،.

و في هذا الموضع ؟.
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الشكل رقم : 02





 ) 1 cm  ( 1 m (





اللقب و الاسم :........................................................................................................................................................................


القسم : .........................................................................................


تعاد  هذه الوثيقة مع ورقــــة الإجــابـــــة
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